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® HG = HE, FG = HG

B \
AAEH, ACGF |4 AE = CG, AH = FC,
/EAH = /FCG (SAS &%)

AEBF, AGDH 9|4 EB = GD, BF = HD
/EBF = /HDG (SAS %)

1322 EF = HG, EH = FG °|2& OEFGH
+ Ao

44. t+& g4 A ML BC 9 FHo]1 AP : PM =
1:20°]th, AABC = 60cm?2 ¥ o] APBM 2] Ho|&
“Fatolzt,

A
P
B # M # C
[¥13d 3, &3}
» G
> HEF . 20cm?
[> HEF: 20cm?

AABM Y AAMC 9] 2Hi 9] Zoleo} Fo|7} Zo
bz T A4439 dole 2t

AABM = 30cm?

AAPB S ABMP 9] =ol= 21l W] Zo]9
H[7} 1. 20|82

APBM = 30 x g = 20(cm?)
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46.

- & 297 2ol AB = AC A
ol sHAZAY ABC A
ZA 9] o] 52417 BC 2t
W& Dt kAt AD 919
& A Pol dote] ohg
&2 AL B D C
[#i3d 3, &t
® AB=BC @ AC=BC
® BP = BD @ AP =BP
@APDB = APDC
PD+ 3%, /PDB = /PDC = 90°,

BD = CD°|2& SASg5oltt.
th& 21 7M7) ABC 9|4 AD = CD, AB = 6em
o]1, /ACB = 30° ¥ uj, BC ] Zo]&?
A
6?&1
B(\ H e
i 3, &5t

@ 4cm @ 6cm ® 8cm
@ 10cm @ 12cm

ADCA ©f|A o] ¥z ol F d2+9] 3717}
Zovg /DCA = /DAC = 30° o|t}.

ZADB = 60°, ZDAB = 60°, ZABD = 60° ©]
B2 AABD & A4z ol

w}e}A] AB = BD = AD = 6cm ©|2& DC =

6cm ©]th. kA BC = 12cm ©]t.

47. thg I3t Zo] BPAPAY ABCD 9]
PE Fokth. APAB®] YolZt 16cm?, APCD 2] 4

@ 4

0]7} 18 cm? ¢ ©, JABCD 9] Ho]& to}olaf,
A D
P
B C

M 3, St ]
> E
[> A 68cm?
> M 68cm?
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HYPAPH Y 9] Y o]of A
APAB + APCD = APAD + APBC
= %DABCD olm &

16 + 18 = %DABCD, COABCD = 68 (cm?)

48. AC =BC ¢l ol 59479 ABC ©llA4] ZACB = 112°
Ao,z o F2?

B e

[Hi4 3, S5}

o

@® 15° @ 16°

@ 18° ® 19°

S5 \
AABC 7} o]l 5 dol2g /CAB = ZCBA
9| ZCAB ¢t ZCBA & o] 5E3 Ao] Tt
Ho] O o|BEE
Z/CAO = ZOAB = ZOBA = ZCBO
whEbA 4 x 2 = 180° — 112° = 68°
Sup = 1L

49. th5 273 Zo] F /e B3] e W, x +

50.

y+2 9 e Fotoler,

A _-14-

h =D, v,H
$+:5 /8 15 y+22
B\\z+y-’ v F~< ¥s- G
[H13d 3, &3}
» cf:
> =g 16
> =g 16

S5 ~
JPALAR o] T 9] dol= A& &t

AP ABCD o= 14 =a+y, +5=8

APHY EFGH M=y =2 +8, 15 = y+22

r=3, y=11, 2 =2

S Tt+y+z=16

o, o off
o o o2

o2 2"} 2ol /B = 90° ¢ 242y ABC ¢
Aol I o)1, AB = 5cm, BC = 12cm, AC = 13cm
o w, AAIC

i 3, &3t
> c:
[> H=h: 13cem?
[> ®™=h: 13 cem?
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~&B

AB ¢} i ¢lo] Hak= A& D, BC o i Yol
Hdote A2 E, AC & o] Hoke= AL F
2kl shat,
DI=BE,z=BE & 3l AF =5—z, CF =
12—z

AC=AF+CF=5-z+12—z=13

. T =2cm

HF2] 20 o7} 2cm ©]EE AAIC 9] Hol&
= x 13 x 2 = 13(cm?)

DO =
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